

ЭКСКУРСИЯ НА ПРЕДПРИЯТИЕ «ГЕФЕСТ»



29 марта ассистент ВШТБ Доронин Александр Сергеевич и студент второго курса Кирилл Константинович Скрипченко посетили Форносовское научно-производственное предприятие «Гефест». Экскурсия была организована в рамках дисциплины «Основы проектной деятельности».

Проект реализуется с целью организации экскурсий студентов на профильные предприятия. Основная задача — наладить взаимодействие с представителями индустрии для дальнейшего сотрудничества, а также определить возможные площадки для прохождения производственной практики.

Во время визита представители «Гефеста» рассказали о деятельности предприятия, специализирующегося на производстве изделий из термореактивных композиционных материалов, противопожарной защите и тепловой изоляции. Участникам продемонстрировали современное оборудование, производственные процессы, рассказали о применяемых технологиях.

Важно отметить, что на базе холдинга «Гефест» организована базовая кафедра пожарной безопасности Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого. Это открывает дополнительные возможности для профессионального развития студентов.

Ассистент Доронин Александр Сергеевич отметил: «Поездка прошла продуктивно. Кирилл получил важный практический опыт и установил профессиональные контакты. Такие мероприятия необходимы для подготовки специалистов, способных ориентироваться в современных требованиях отрасли».